
 

Pupils’ Survey – Summer 2017 
(299 Pupils - Years 2-6) 

 

 

 

 

95% 

5% 

I feel safe in school 

Yes No 

86% 

14% 

The school deals well with any bullying 

Yes No 



 

 

 

 

 

94% 

6% 

I know who to talk to if I am worried or 
upset 

Yes No 

96% 

4% 

The school teaches me how to keep 
healthy 

Yes No 

93% 

7% 

There are lots of chances at school for me 
to get regular exercise 

Yes No 



 

 

 

 

 

97% 

3% 

I am doing well at school 

Yes No 

99% 

1% 

The teachers and other adults in the school 
help me to learn and make progress 

Yes No 

97% 

3% 

I know what to do and who to ask if I find 
my work hard 

Yes No 



 

 

 

 

 

80% 

20% 

My homework helps me to understand 
and improve my work in school 

Yes No 

94% 

6% 

I have enough books, equipment, and 
computers to do my work 

Yes No 

68% 

32% 

Other children behave well and I can get 
my work done 

Yes No 



 

 

 

 

 

 

83% 

17% 

Nearly all children behave well at playtime 
and lunch time 

Yes No 

84% 

16% 

Do you think there is NOW a good range of 
things to do at playtime and lunchtime? 

Yes No 

95% 

5% 

Do you think the school helps you get 
better at HOW to learn? 

Yes No 



 

 

 

83% 

17% 

Do you think children usually work well 
together in groups? 

Yes No 

94% 

6% 

Do you think the school has GOT BETTER 
at making sure there is someone who 

could listen to children who are worried or 
upset? (eg: Sunshine Room) 

Yes No 

71% 

29% 

Do you think you have done more science 
and technology work this year than you 

did before? 

Yes No 



 

87% 

13% 

Do you think the school gives children 
good chances to be leaders and to take 

responsibility by doing jobs? 

Yes No 


